
A környezetvédelmi világnap al-
kalmából „Tisztítsuk meg víz-
partjainkat” címmel tartottak
akciós napot csütörtökön
Miskolcon.

� HORVÁTH. I. 

Az ENSZ 1872-ben Stockholmban
tartott, az Emberi környezet címû
konferenciája óta ünnepeljük június
5-én a környezetvédelmi világna-
pot. Ebbõl az alkalomból most a
Magyar Turizmus Zrt. és a Vízügyi
és Környezetvédelmi Központi
Igazgatóság együttmûködési meg-
állapodást kötött, melynek az apro-
póját az jelenti, hogy 2008 a Vizek
éve. Csont Csaba, az ÉKÖVIZIG
szóvivõje elmondta, Miskolcon az
önkormányzattal, az AVE Miskolc
Kft.-vel és a Bricostore barkács -
áruházzal karöltve rendezték meg
a vízparti takarítási akciót a Szinva
szinte teljes hosszán, illetve
Tapolcán. A Gábor Áron és a Kós
Károly Szakközépiskolák csatla-
koztak az akcióhoz, öt osztály ösz-
szesen 150 diákja. Így amellett, hogy
tisztul a város, a fiatalokat is kör-
nyezettudatos gondolkodásra tud-
ják nevelni.

Orosz Lajos alpolgármester azt
emelte ki, hogy az akciónak kö-
szönhetõen Miskolcon nem csak
gondolnak a környezetvédelemre
ezen a napon, hanem tesznek is
érte. Azt szeretné, ha egy nap
lenne egy évben, amikor az em-
berek rombolják a környezetet, és
364 napon óvnák azt – pont for-
dítva, mint most. 

Veres István, a Városgazda Kht.
igazgatója megjegyezte: a Szinva ke-
zelõjeként örömmel vesznek részt
az akcióban, a huszonhárom kilo-
méteres szakaszból, amelyet kezel-
nek, hetente több zsák illegális
hulladékot távolítanak el, így min-
den segítõ kéz jól jön.

Vincze Ildikó, az AVE Miskolc Kft.
értékesítési vezetõje arról tájékoz-
tatott, hogy egyre több szervezet, in-
tézmény keresi meg õket, hogy ha-
sonló takarításhoz nyújtsanak se-
gítséget, amit szívesen megtesznek.
A pataktakarításból összegyûlt sze-
metet ezen a napon a Hejõpapiban
található hulladéklerakóba szállítják
el. Sebõk Attila, a Bricostore Miskolc
igazgatója elmondta, õk is szívesen
csatlakoztak, hiszen filozófiájuk a
tisztább, élhetõbb környezet, a
kesztyûket és a szerszámokat biz-
tosították az akcióhoz.

Csaknem félezer kiadvány je-
lent meg a 79. Ünnepi
Könyvhétre országosan, de
Miskolcon és a megyében is
számtalan újdonsággal várták,
várják az olvasóközönséget a
szerdán megnyílt rendezvény-
sorozaton.  

� CZIKORA Á.

Programokat a korábbi évekhez
hasonlóan legalább ötven város-
ban tartottak az elmúlt napokban.
Miskolcon az Erzsébet téren,
könyvtárakban és könyvesbol-
tokban is író-olvasó találkozókon
népszerûsítették a kiadványokat. 

Supka Géza kezdeményezésé-
re 1929-ben indult a könyvheti ün-
nepségsorozat elsõként Miskolcon
az országban, azóta rövid meg-
szakításokkal rendezik. Az
Erzsébet téren tizenöt sátrat állí-
tottak fel, ahol június 4-e és 8-a
között elsõsorban a könyvkeres-
kedõk és a kiadók kínálják por-
tékáikat – a sikerkönyveket és a
frissen megjelent írásokat. Többek
között Fecske Csaba újonnan
megjelent kötetével is találkoz-
hatnak az olvasók – az idén hat-
vanéves József Attila-díjas költõ
nyitotta meg egyébként az Ünnepi
Könyvhét rendezvényeit is
Miskolcon. 

A megyei könyvtárban többek
között Baranyai András grafi-
kusmûvésszel, Az év illusztrátorá-
val, Mózes Huba egyetemi tanár-
ral és Konrád György, Kossuth-díjas
íróval is találkozhat a közönség. 

Káli Sándor polgármester a meg-
nyitó után elmondta, nagyon der-
mesztõnek találja azt az adatot,
hogy 1980-hoz képest hatvanról
negyven százalékra csökkent az ol-
vasók száma, és ez azért nagy gond,
mert a könyv kinyitásának az él-
ménye nagyon fontos és megha-
tározó.  

Káli Sándor gyermekkori olvasási
élményeirõl is beszélt köszöntõ -
jében az Ünnepi Könyvhét meg-

nyitóján. Miskolc polgármestere
Hajdú Imre: Szélmalomharc cím-
mel ez alkalomra megjelent köte-
tét csütörtökön ajánlotta az ér-
deklõdõk figyelmébe a Fókusz
Könyváruházban. A programok
zöme a könyvesboltok mellett a
könyvtárakban összpontosult és
összpontosul. Szombaton még az
Erzsébet téren is színes progra-
mokkal, író-olvasó találkozóval
várják a kicsiket és nagyokat. 

Több mint 150 programmal
várják a közönséget az
Operafesztivál rendezvényeire
– a fõelõadások mellett a város
több helyszínén lesznek esemé-
nyek. 

� C. Á.

A korábbi évek tapasztalata, hogy
sok tízezren figyelnek ezekre a kul-
turális megmozdulásokra a feszti-
vál idején. Június 11-e és 22-e kö-

zött a szláv kultúrával ismerkedhe-
tünk tehát városszerte. 

A szláv kultúra megismerését
tûzték ki célul az idei Ope ra -
fesztiválon és ezt a gondolatot kö-
vetik a külsõ programok szervezõi
is, akik a korábbi években bejára-
tott helyszínekre várják a közön-
séget a belvárosban. A szláv zene
szerelmesei a Városház térre fi-
gyeljenek – ott lépnek fel a hazai
nemzetiségi csoportok és a külföl-
di elõadók, akik a közelükben élõ
népek kultúrkincsébõl merítenek
fellépéseiken.  

A Városház tér mellett a Szinva
teraszra fõleg a hétvégén várják az
érdeklõdõket, a Hõsök terén pedig
a fiataloknak kínálnak laza, vidám
rendezvényeket. Az Erzsébet térre
újra a Borfesztivál költözik. A
Papszeren Fröccs fesz tivált rendez-
nek június 20-án és 21-én. Akkor

szombaton tartják a Múzeumok éj-
szakáját is a Herman Ottó Múzeum
mûemlék épületében, ahol a tár-
latlátogatások mellett színes prog-
ramokat készítenek elõ.  

Egy Guinness-rekordkísérletet is
terveznek a fesztivál idejére. Czakó
Péter zenemûvész szaxofonon ját-
szó profi és amatõr muzsikusokat
hív és vár egy közös örömzenélés-
re a Városház térre június 15-én, va-
sárnap este nyolckor. A kezdemé-
nyezés lényege, hogy minél többen
muzsikáljanak egyszerre egy idõ ben.
Bartók: Este a székelyeknél címû
mûvét játsszák majd.

Az Operafesztivál elsõ hetének
részletes programját lapunk 5-ik ol-
dalán olvashatják.

TriennáleTapolca válna

Idén új névvel, de változatlan célki -
tûzésekkel rendezik meg a miskolci gra-
fikai seregszemlét.

� Írásunk a 8. oldalon.

Nem akármilyen kikapcsolódást ígér
a második JMB Rockfeszt június 19–22.
között.

� Írásunk a 3. oldalon.

JMB Rockfest

Újabb népszavazást kezdeményez
Miskolctapolca leválásáról egy helyi
alapítvány.

� Cikk a 2. oldalon.

Egy 2007-es évjáratú, kései
szüretelésû tokaji furmint és
egy 2005-ös cabernet sauvig-
non nyerte el idén a Miskolc
Város Bora címet. A gyõztes
nedû két évig viselheti a ki-
tüntetõ címet, a város pedig
500 palackkal vásárol belõle. 

� LÉNÁRT V.

Hetven bor közül került ki idén
a két legízletesebb nedû. A me-
gyeszékhely borász hagyományai-
nak felelevenítése volt a cél 2006-
ban, amikor elõször választották meg
a város legjobb borait. A versenyen
csak a Bükkalján és Tokaj-Hegyalján
termett szõlõkbõl készült borok ve-
hettek részt, azok közül is olyanok,
melyeket az országos borminõsítõ
intézet bevizsgált. A borokat három

csoport, neves borászokból álló
szakmai zsûri értékelte, és idén el-
õször közéleti személyiségekbõl

álló társadalmi zsûri is pontozha-
tott. A kitüntetõ címek mellett
nyolc különdíjat is odaítélt a zsûri. 

Vízpartot
takarítottak

Könyvhét 

AZ OLVASÁS ÜNNEPE
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ÚJ KÖTETEK
A KOHÁSZATRÓL

Kiválasztották Miskolc borát

Egy vörös- és egy fehérbort választott ki a zsûri.

Mégsem tud a hétvégétõl közle-
kedni a LÁEV menetrend szerin-
ti kisvasútja Mahócára, fémtol-
vajok ugyanis megrongálták a
síneket.

Május 29-én a Csanyik-völgyben
a Chinoin átjáró közelében –  mint -
egy 400 méter hosszban – tulajdo-
nítottak el a vasúti pályából síncsa-
varokat, alátétlemezeket. Az Észak -
erdõ Zrt. két munkatársa vette észre
az idegeneket a vasút közelében, és

értesítették a rendõrséget. Az elkö-
vetõket elfogták, ellenük a vasúti köz-
lekedés biztonsága elleni bûntett
miatt tett feljelentést a LÁEV. 

A síncsavarok és alátétlemezek így
ugyan megkerültek, ám azok már
használhatatlanok, így az Északerdõ
kénytelen most elvégezni a 2009-
re tervezett pályaátépítést. A me-
netrendben meghirdetett vonat így
június 7-tõl nem közlekedik Ma hó -
cára, várhatóan a hónap végén
tudják újraindítani.

NEM KÖZLEKEDIK
A KISVASÚT

A Tanulmányok Diósgyõr törté-
netéhez sorozat 17. és 18. darab-
ját mutatták be pénteken a mis-
kolci Polgármesteri Hivatalban.
Boros Árpád: A diósgyõri kohászat
karbantartásának története 1770-
2006., valamint  A diósgyõri acél-
gyártás és energiaellátás történe-
te címet viselõ köteteit Fedor
Vilmos alpolgármester (jobbról)
és Dobrossy István szerkesztõ (bal-
ról) ajánlotta a közönség figyel-
mébe. Fedor Vilmos egyebek mel-
lett utalt a diósgyõri acélgyártás tör-

ténetére, európai hírnevére, majd
a rendszerváltozást követõ le -
épülésére, s a kohászat jelenlegi
helyzetére is. – A könyvek lapjai-
ról, a fekete-fehér képekrõl azok
az emberek néznek ránk, akik
naggyá tették Miskolcot. A valaha
volt diósgyõri ipar meghatározó
helyet foglal el Miskolc történeté-
ben. Valószínûleg már soha nem
lesz olyan, mint egykor volt, de
ezek a kötetek megörökítik em-
lékét az utókor számára – fogal-
mazott az alpolgármester.

MÁSFÉLSZÁZ PROGRAM MISKOLCON

Kezdõdik az Operafesztivál

Az elsõ nap megszerzett ve-
zetés magabiztossá tette a nor-
vég ifjoncot, aki a folytatásban
sem állt meg. A nemzetközi
sakkfesztivál harmadik játék-
napján Magnus Carlsen ismét
begyûjtött egy teljes pontot, s
végül 5–3-as gyõzelmet aratott
Lékó Péter ellen. Megtörte a ne-
gatív hagyományt is, ugyanis ko-
rábban még soha nem bírt
Lékóval, Miskolcon azonban
kétszer is kapitulációra késztette.

Carlsen
nyert
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Eg é s z s é g ü n ke t
megõrizni csak úgy
tudjuk, ha odafigye-
lünk arra, mit eszünk.
A vitaminokban, ros-
tokban, fehérjékben
gazdag, de szénhid-
rátokban szegény táp-
lálék fogyasztása
azonban nem oldja
meg minden gon-
dunkat. Mivel testünk
legnagyobb része víz,
nem mindegy, milyen
folyadékkal pótoljuk
a szervezetünkbõl –
például verejtékezés-
sel – elveszített ned-
vességet. A normális
élettani mûködések-
hez a víz folyamatos
bevitelére van szük-
ség, naponta 2,5–3 li-
tert kellene magunk-
hoz vennünk belõle.
Azonban aki már látta, miként kristályosodik ki
a csapvízbõl az eredetileg fertõtlenítési céllal hoz-
záadott legerõsebb méreg, a klór, az inkább igyek-
szik „kevésbé tartalmas” ital után nézni.

Számos betegséget – cukorbetegség, bõrfertõ -
zések, gyomor- és nyombélfekély, krónikus szék-
rekedés, hasmenés, máj- és vesebetegségek,
köszvény, vérnyomásproblémák, érelmeszesedés
– a szervezetünkben felhalmozódott oxidánsok
jelenlétének tudnak be a kutatók. Testünk az évek
során egyre inkább elsavasodik, emiatt a kelle-
ténél gyorsabban is öregszünk. Az oxidánsok fo-
lyamatosan támadják sejtjeinket, ami ellen min-
denképpen tenni kell valamit.

Az AN-KER Bt. által elõállított TARAMA víz, mely
a szabadalmaztatott VOW TM technológiával ké-
szül, megoldást jelenthet a fenti problémákra.
Hiszen a 8-as pH-szintjével enyhén lúgosítja tes-
tünket, helyreállítva a felborult sav-bázis egyen-

súlyt, miközben har-
monizálja szerveze-
tünk mûködését.

A Vital Organic
WaterTM technológia
kifejlesztését – ezzel
készül a TARAMA víz
– évtizedes kutató-
munka elõzte meg. A
japán tudós, prof.
Shoji Yamashita 1964-
ben felfedezte, hogy
a növényekben ta-
lálható információt
hordozó „élõ víz” 
biológiai és fizikai
szempontból jelen -
tõsen különbözik az
általánosan felhasz-
nált ivó- és forrásvi-
zektõl, és nagyon ha-
sonlít testünk saját
sejtvizének összeté-
telére. Miután a nem-
zetközi kutatások

eredményeképpen fény derült a mûködési ösz-
szefüggésekre, és egyre tisztábban és pontosab-
ban látták a víz egészségre és életenergiára gya-
korolt hatásainak jelentõségét, úgy az „egészsé-
ges víz” fogalmát is egyre pontosabban meg tud-
ták fogalmazni. Információhordozó tartalmával napi
egy liter TARAMA víz hosszú távú fogyasztása képes
rendbe tenni és karban tartani szervezetünk ener-
giaszintjét. Fontos azonban mellette más, életta-
ni hatását tekintve jó minõségû vizet is fogyasz-
tani.

Fogyasztható vízenergia!

Kapható: a Herbatárban, 
Miskolc, Baross G. u. 16.
Miskolc, Széchenyi u. 86.

Bõvebb infó: 06-20/480-0052
www.pi-viz.hu

Újabb népszavazást kezdemé-
nyeznek Miskolctapolca leválá-
sáról. Egy helyi alapítvány nem-
régiben lakossági fórumot szer-
vezett a városrészben, s a jegy-
zõkönyv, valamint a jelenléti
ívek tanúsága szerint, a megje-
lent kb. száz helyi lakos 99 szá-
zaléka megszavazta: kezdemé-
nyezzék újabb referendum ki-
írását arról, szeretnének-e a ta-
polcaiak továbbra is Miskolchoz
tartozni.

� SZ. S. 

Mint ismeretes, 2005. január 16-
án volt már népszavazás Mis -
kolctapolca esetleges leválásáról.
Akkor 550-en szavaztak az elszaka-
dásra, 770-en pedig nemet mond-
tak rá, így a terület továbbra is Miskolc
része maradt. A városrész helyzete,
s az elmaradt, illetve tervbe vett fej-
lesztések azóta is borzolják a kedé-
lyeket a helyi közéletben: legutóbb
a miskolci közgyûlés májusi ülésén
eredményezett hosszan tartó vitát
Tapolca fejlesztési koncepciója.
Ellenzéki részrõl itt is felvetõdött a
leválás esetleges újbóli kezdemé-

nyezése, de ekkor még csupán elvi
lehetõségként, arra az esetre, ha nem
történnek érdemi, gyors intézkedé-
sek a tapolcai közterületek rend-
betételére, a legszükségesebb, helyi
lakosság érdekeit szem elõtt tartó fej-
lesztések beindítására. Káli Sándor
polgármester határozottan vissza-
utasította a felvetést – illetve az ezzel
való fenyegetõzést – és súlyos fele-
lõtlenségnek nevezett minden olyan
törekvést, amely politikai, vagy más
okból Miskolc egészének megbon-
tására irányul.

Feith Károly, az
elszakadást kezde-
ményezõ Mis kolc ta -
polca Ide gen forgal -
máért Alapítvány el-
nöke szerint viszont
Miskolc nem tesz
annyit az üdülõöve-
zet fejlesztéséért, mint
amennyit az megér-
demelne. – A parkok
elhanyagoltak, az
utak rosszak, nincs
bolt, megszûnt a
strand – sorolja Feith
Károly, hozzátéve: a

lakossági fórum jegyzõkönyvét, a je-
lenléti íveket és az aláírásgyûjtõív-
kérelmet benyújtották a jegyzõnek,
minderre 30 napon belül választ kell
kapniuk. A népszavazás elindítását
kezdeményezõ kérdõívet körülbe-
lül 700 tapolcainak – a helyi lakos-
ság 25 százalékának – kell majd alá-
írnia. Szeretnék ezeket az aláíráso-
kat minél hamarabb összegyûjteni,
hogy a népszavazást az õszi orszá-
gos népszavazással együtt lehessen
kiírni, mert így az kevesebb kiadást
jelentene Miskolcnak. 

„Tisztelt miskolciak, kedves Miskolctapolcán élõk!
Számomra Miskolctapolca Miskolc Megyei Jogú Város

szerves és egyben elválaszthatatlan része, mint ahogy azt
polgármesteri eskümben megfogadtam. 

Tehát az itt élõk Magyarország egyik legnagyobb váro-
sának, Miskolcnak a polgárai, akik amellett, hogy élvezik
egy nagyváros elõnyeit és lehetõségeit, jogosan várják el,
hogy amikor hazamennek lakóhelyükre, akkor ott rendezett
körülmények között élhessenek. 

Azonban tudomásul kell vennünk, hogy ez a városrész
kettõs funkciót lát el. Egyrészt üdülõ-, turisztikai övezet,
másrészt ma már több ezer ember lakóhelye. Így számomra
polgármesterként az elsõdleges feladat ennek az egyen-
súlynak a megteremtése és megõrzése, úgy, hogy az itt
élõk – akik egyébként ismerték és ismerik a turizmus ha-
tásait – jól érezzék magukat a városunkban. 

Éppen ezért úgy vélem, Miskolctapolca nem csak ötven
vagy kétszáz Miskolctapolcán élõ magánügye, akik ha úgy
érzik, a városrész ésszerûtlen önállósodásával dobálóznak.
Így véleményüket meghallgatom, de fenyegetésüket visz-
szautasítom! Mert amikor errõl a városrészrõl beszélünk,
akkor az egész városról, Miskolcról beszélünk. 

Miskolc városfejlesztése, annak rövid és hosszú távú ter-
vei és az egész város életét egyszerre befolyásolják, így el-
választhatatlanok egymástól. Ezekben a tervekben egyér-
telmûvé tettük, hogy létrehozzuk a miskolctapolcai vá-
rosrésznek is a településközpontját, úgy, ahogy azt régen
az Anna Szálló és környéke jelentette az itt élõknek. Ezen
dolgozunk, erre irányulnak a befektetõkkel történõ tár-
gyalások is.

Elfogadhatatlannak és méltatlannak tartom, hogy jelenleg
Miskolctapolca központjában „díszeleg” a magántulaj-
donban lévõ Junó Szálló, egy ma már nem üzemelõ disco
és egy kiégett ABC, amirõl keveset beszélünk, miközben
a mai viszonyok között fenntarthatatlan hidegvizes strand
értelmetlen vitákat indít el.

Egyszersmind véget akarok vetni, és határt akarok szab-
ni a kisebb és átgondolatlan fejlesztési irányoknak.
Pontosan látom én is, amit a vendégek mondanak, hogy
a Barlangfürdõ fejlesztése is felemásra sikerült. 

Ezért továbbra is azt a fejlesztési irányt támogatom,
ami egy jelentõs beruházásként Miskolctapolca egészére
irányul, és amit a város külsõ befektetõ bevonásával, egy-
ségesen tud megvalósítani és mûködtetni. Így lesznek
minõségi szolgáltatóházai, emelt kategóriájú hotelei, nor-
mális parkolói és üdülõ-szolgáltatásai a városrésznek. Így
teremthetõ meg az az egyensúly, amibõl az itt élõk is csak
profitálhatnak. Például eltüntethetõk a kis utcáinkból a
vendégek autói, a városrész élete-lüktetése az év összes
hónapjában fenntartható, felértékelõdnek az ingatlanja-
ik és még tovább sorolhatnám a megoldódó ügyeket. 

Ezért én partnerséget kérek a gondolkodóktól, és ész-
szerûséget a háborgóktól! 

A következõ hetekben újabb tervek és intézkedések érnek
be, mutatkoznak meg Miskolctapolcával kapcsolatban, ame-
lyek egyértelmûen az itt élõk hétköznapjait segítik. 

Errõl a médián keresztül is, de személyesen, egy lakossági
fórum keretében tájékoztatom majd mindnyájukat. 

Miskolctapolcát szeretõ miskolciként,
tisztelettel: Káli Sándor polgármester

Hétszáz aláírás kell

ÚJRA VÁLNA TAPOLCA Káli Sándor, Miskolc polgármestere nyílt levelet juttatott el szerkesztõségünknek, melyben
Miskolctapolcáról, az ügyben õt névvel és név nélkül megszólítóknak szeretne reagálni.

Polgármesteri levél

FELHÍVÁS MEGEMLÉKEZÉSRE
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket június 16-án, hétfõn 10

órakor Nagy Imre emléktáblájánál (Miskolc, Nagy Imre u. 2.) Nagy Imre mártír miniszterelnök halálának 50.
évfordulója alkalmából rendezendõ megemlékezésre. Kérem azokat a pártokat, polgári és civil egyesületeket,
akik koszorúval, virággal kívánják leróni kegyeletüket az emlékhelynél, a megemlékezés méltó elõkészítése
érdekében június 12-ig jelezzék részvételüket: Ifjúsági és Szabadidõ Ház 3531 Miskolc, Gyõri kapu 27. (fax:
320-716, e-mail: ifjusagihaz@chello.hu).              Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere



Nem akármilyen kikap-
csolódást ígér a második
JMB Rockfeszt június
19–22. között. A négy
nap alatt négy színpadon
számtalan zenekar lép
fel a Majális parkban,
miközben a jegyár mind-
össze kétezer forint az
egész fesztiválra!

� HORVÁTH I.

A fesztivál megálmodója
és fõszervezõje, Soós László
(Leslye), a JMB zenekar alapítója,
aki a tavalyi visszajelzések után úgy
döntött, ismét belevágja a fejszé-
jét ebbe a kemény fába. Ehhez
pedig kitûnõ fellépõket és segítõket
is kapott, többek között Miskolc
város önkormányzata is támogat-
ja a rendezvényt. Mindezt Fedor

Vilmos, Miskolc alpolgármestere is
elmondta a Rockfeszt sajtótájé-
koztatóján. Mint elhangzott, egy-
millió forint mellett a város úgy is
segíti a rendezvényt, hogy a hiva-
talokban elsõbbséget kapnak az
ügyintézéshez. A köztudottan
zene-, rockzenerajongó alpolgár-
mester persze nem csak errõl be-

szélt, felelevenítette azt a kort, mi-
liõt is, amelyben kialakult a hat-
vanas évek végén a rockklubok
sora, és amely életre hívta a le-
gendás zenekarokat a városban.
Felelevenítette az 1973-as elsõ
Rockfesztivált is, amelynek Miskolc
adott otthont, és amellyel a város
letette a voksát a stílus mellett. Így
természetes, hogy harmincöt év
múltán is mellé állnak egy ilyen
fesztiválnak. 

Miskolc a rockzene egyik hazai
fõvárosa – jelentette ki Török
Ádám, aki már 1969-ben is zenélt
városunkban, és azóta is nagyon szí-
vesen jön ide vissza. És aki már a
’73-as fesztiválon is fellépett, ahogy
teszi azt most a Rockfeszten a
Minivel, az új DVD-jükrõl több dalt
elõadva. 

A négy nap alatt olyan fellépõk
fogják a gitárok húrját tépni a
Csanyikban, mint a Beatrice,
Depresszió, Pokolgép, Zorall,
Junkies, Snake Heart, Moby Dick,
Ossian, Zanzibar, Ladánybene 27,
KFT, Sziámi, Magna Cum Laude –
és mellettük persze amatõr, félprofi
zenekarok is lehetõséghez jutnak.
Soós László elmondta, a fellépõk

kiválasztásánál a nagy zenekarok
adottak voltak, míg a feltörekvõ fi-
atal zenekarok közül már nehezebb
volt választani, elsõsorban olyano-
kat igyekezett meghívni, akik ked-
veltek, és nagy a rajongótáboruk.

A rendezvény beharangozása-
ként Török Ádám szerda este a
Csanyikban cukkinis lecsót fõzött,
csütörtökön pedig koncertekkel, ve-
télkedõkkel várták az érdeklõdõket
a Szinva teraszon. 

Pengét váltottak az MSZP és a
Fidesz helyi képviselõi a héten,
a téma az „Orbán-beszéd-
ként” elhíresült információk
alapján a helyi beruházások
biztonsága volt. 

� SZEPESI S.

Borsodi szocialista politikusok
szerint nem csupán a nyugdíjasok
járnak rosszul, hanem a megyei és
miskolci nagyberuházások is ve-
szélybe kerülhetnek egy Orbán
Viktor vezette, jobboldali kormány
hatalomra kerülése esetén. Dr.
Tompa Sándor és Gúr Nándor
MSZP-s országgyûlési képviselõk
a Fidesz elnökének azon, nagy
visszhangot kiváltó kijelentéseit
elemezve tartottak sajtótájékozta-
tót, amelyek a híradások szerint a
Filmmûvészeti Egyetemen, szûk
körben hangzottak el. 

Gúr Nándor szerint „nem jó üze-
netet hordoz”, és százezrekben
kelti a fenyegetettség érzését a
nyugdíjak befagyasztását érintõ ki-
jelentés. Az MSZP elvi alapon a

nyugdíjak törvényben rögzített
emelésének pártján állt az elmúlt
egy évtizedben, az úgynevezett
nyugdíjkorrekciós program, a kom-
penzációk hét-nyolcszázezer em-
bernek biztosítanak többletnyug-
díjat.

Dr. Tompa Sándor MSZP-s kép-
viselõ, miniszteri biztos ugyanak-
kor annak a véleményének adott
hangot, hogy a megyében és
Miskolcon is több olyan nagybe-
ruházás zajlik – illetve van tervbe
véve – amelyek veszélybe kerül-
hetnek, ha a legnagyobb ellenzé-
ki párt, hatalomra kerülése esetén
valóban az állami nagyberuházá-
sok leállítását vagy felfüggesztését
tervezi. Dr. Tompa Sándor szerint
összességében mintegy százmilli-
árdos fejlesztési forrásról van szó.  

Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz
alelnöke, és dr. Szinay Attila, a párt
miskolci vezetõje sajtótájékoztatón
reagáltak a szocialista politikusok
által elmondottakra. Pelczné dr.
Gáll Ildikó szerint egy szisztemati-
kus, lejárató kampány része vala-

miféle „titkos programbeszéd”-
nek beállítani a Fidesz elnökének
tulajdonított, szûk körben elmon-
dott gondolatokat, amelyeket ille-
tõen még az sem nyert bizonyítást,
elhangzottak-e egyáltalán. – A
Fidesz programja nem titkos, az Erõs
Magyarország címet viseli, bárki
megtekintheti például a párt hon-
lapján. Ebben egyértelmûen meg
vannak fogalmazva a Fidesz el-
képzelései a nyugdíjakkal és a be-
ruházásokkal kapcsolatban is – nyi-
latkozta az alelnök, aki idézte a
program idevonatkozó részeit, s el-
mondta: a Fidesz nem leállítani kí-
vánja a beruházásokat, hanem
szigorú gazdálkodással, ellenõr-
zéssel áttekinthetõvé szeretné tenni
a kormányzati pénzek felhaszná-
lását. 

A nyugdíjrendszert ugyanakkor
kiszámíthatóvá és rugalmassá kí-
vánják tenni, s kötelességüknek tart-
ják a nyugdíjak reálértékének meg-
õrzését.

A JMB Rockfeszt sajtótájékozta-
tóján Fedor Vilmos alpolgár-
mester bejelentette azt is, hogy
bár a végleges döntés még nem
született meg, de kijelenthetõ,
hogy befutó Miskolc pályázata,
így õsszel elkezdõdhet a Rock -
mú zeum és Rocklegendák
Csarnoka építése. 

Az már biztos, hogy végül még-
sem a Szikla, az egykori laktanya lesz
az otthona, ugyanis többféle prob-
léma is felvetõdött az épülettel. Ilyen
a szennyvíz elvezetése, amelyet
nem oldottak meg korábban, de gé-
pészetileg is sokat kellene költeni rá,
és a parkolás sem megoldott.
Emellett a kiállítási tárgyak megfe-
lelõ védelme, a páratartalom beál-
lítása sem megoldható. A döntés
végül az egyetemi fûtõmû mellet-
ti területre esett, itt fog felépülni az
épület. Olyan, ahol egy tizenéves
gyerek is megtalálja azt, ami érdekli,

így interaktív felületeket is tervez-
nek bele. Ahogy egy IMX mozit is,
a 3D-s vetítõteremben persze nem
csak a rock nagyjainak koncertjei
tekinthetõk majd meg, hanem nor-
mál filmvetítésekkel is várja az ér-
deklõdõket. A hazai rockzenészek
mellett Kelet-Európa nagyjait is be-
mutatják, a Tiszai pályaudvarról
pedig rockvonattal lehet eljutni
majd pár perc alatt a múzeumhoz.
Az uniós támogatás ötszáz millió
forint, de az összköltség várható-
an egymilliárd forint fölött lesz, így
az alpolgármester szerint társa-
dalmi összefogásra is szükség lesz,
hogy 2010-re átadhassák a
Rockmúzeumot és Rocklegendák
Csarnokát.
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Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet szo-
cialista önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a
körzetben élõket, hogy következõ fogadóóráját június
9-én, hétfõn 16 órától 17 óráig tartja az MSZP Miskolci

Székházában (3530 Miskolc, Corvin u. 9.). Minden érdeklõdõt tisz-
telettel és szeretettel vár!

Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet
(Mátyás, Kõporos lakótelep, Bodótetõ, Bábonyibérc,
Feszty, Szt. László u.) önkormányzati képviselõje tiszte-
lettel értesíti a körzetében élõket, hogy június 16-án (hétfõ)

16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános Iskolában.
Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Csordás Mihály, szocialista önkormányzati képviselõ jú-
nius 10-én (kedden) 17 órától lakossági fogadóórát tart a 13.
Sz. Hunyadi Mátyás Általános Iskolában (3525 Miskolc, Mátyás
király u. 21.) Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Lakossági fogadóóra

5 ÉVES A LAGUNA
FÜRDÔSZOBASZALON!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás!
Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció június 30. napjáig érvényes!

Óriási kedvezményekkel 
várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Minden első osztályú spanyol burkolatunk
20% kedvezménnyel

Victory masszázskádak 20% kedvezménnyel
Baumit vakolatakció 20% kedvezménnyel
Alap csemperagasztó 1200 Ft/25 kg

Kültéri flex fagyálló ragasztó 2290 Ft/25 kg

DR. DEZSŐ EDIT,
TÜDŐGYÓGYÁSZ-

ALLERGOLÓGUS FŐORVOS
magánrendelésén

a Szent Ferenc Rehab. Kórház
D épületében, szerdánként

16–18 óráig várja pácienseit.
Bejelentkezés telefonon:

06-30/681-0294.

APRÓHIRDETÉS
Londonban nyíló szépségszalonba keresünk
angolul beszélő kozmetikusokat. Szállás biz-
tosított. Fix alapfizetés + egyéni teljesítmény
után jutalék. Tel.: 20/469-54-22.
Egészségmegőrző termékek bemutatásához,
értékesítéséhez munkatársakat keresünk.
Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.:
20/9728-902.
Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat
keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.:
20/529-8590.
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó dí-
jazás. Minden korosztálynak! Tel.: 06-20/959-
0820.

A FIRST JOB KFT. KERES AZONNALI
KEZDÉSSEL (2008. jún.)

asszisztenst
ELVÁRÁSOK:
� min. érettségi (felsõfokú végzettség elõny!)
� min. középfokú német nyelvtudás
� 1-2 év asszisztensi tapasztalat
� megbízhatóság, rugalmasság
� precizitás, pontosság

Önéletrajzát várjuk a molnar.edina@first-job.hu
e-mail címre „asszisztens” jeligével.

Molnár Edina
Tel.: 06-1/328-0624, 

06-20/401-7058  

Hiller István oktatási és kultu-
rális miniszter hét elején, a pe-
dagógusnap alkalmából – idén
 elõ ször – Teleki Blankáról elne-
vezett „Az esélyt teremtõ peda-
gógus” díjat adományozott azok-
nak az oktatási szakembereknek,
akik munkájuk során kiemelkedõ
eredményességgel, odaadással te-
vékenykedtek a hátrányos, illetve
halmozottan hátrányos helyzetû,
szociális, egészségügyi okok miatt
különleges gondoskodást igénylõ
gyermekek, tanulók segítésében.
A kitüntetést a szakminiszter az
Új Tudás program keretében ala-
pította.

A kitüntetett pedagógusok brut-
tó 300 000 forintos pénzjuta-
lomban részesülnek, s elismerõ
oklevelet, illetve plakettet vehet-
tek át.

Miskolcról Horváth Ottóné, a
Városi Pedagógiai Intézet szakmai
igazgatója, az önkormányzat ok-
tatási és kulturális szakbizottsá-
gának elnöke, valamint dr. Mihály
Ottó, a Miskolci Egyetem Ne -
veléstudományi Tanszékének ny.
vezetõje vehette át Hiller Istvántól
a Teleki Blanka Díjat.

A két miskolci díjazottat köze-
lebbrôl is bemutatjuk jövô heti lap-
számunkban.

Miskolcon mindig lesznek rockerek

HÚRTÉPÉS A CSANYIKBAN

Németh Károly (balról), Török Ádám, Fedor Vilmos és Soós László.

Lesz Rockmúzeum A Jöttödre várva címû, szülés-
re felkészítõ tanfolyam következõ
elõadása a szülés alatti fájdalom-
csillapítás lehetõségeirõl a MEK
(Semmelweis) belgyógyászati épü-
let kultúrtermében lesz (negyedik
emelet). Idõpontja június 11., 16
óra. Elõadó: dr. Dudás Ernõ szü-
lész-nõgyógyász, aneszteziológus
fõorvos. Minden érdeklõdõt sze-
retettel várnak!

Jöttödre
várva

KATTANJ RÁNK! � www.mikom.hu

Az eseményekről beszámolót,
képösszeállítást, videókat, és a
fesztivál részletes programját
is megtalálják honlapunkon,
új rovatunkban!

PÁRTOK – PORTÁK

Beruházásokról pro – kontra

Teleki Blanka Díj

ESÉLYT TEREMTÕ
PEDAGÓGUSOK
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Második alkalommal rendezik
meg a Diósgyõrért Közhasznú
Alapítvány, a Móra Ferenc Általános

Iskola, valamint dr. Hardonyi András
önkormányzati képviselõ a Berek -
aljai Juniálist június 14-én, szomba-
ton.

A helyszín most is a Honfoglalás
park lesz, ahol kirakodóvásárral,
bográcsfõzõ-versennyel, 14–19 óráig
pedig a színpadon változatos mûso-
rokkal várják az érdeklõdõket.
Fellépnek a diósgyõri óvodák, a
Móra Ferenc Általános Iskola, civil
szervezetek – köztük a Szlovákiából
érkezõ Kistárkányi népi együttes.
18–19 óráig Seres Ildikó és
Homonnai István énekmûsorral lép
a közönség elé. További részletek
a www.diosgyorert.hu weblapon.

A „Bartók + Szlávok
2008” Miskolci
Nemzetközi
Operafesztivál elsõ hat
napjának program-
ajánlata. Részletes
program:
www.operafesztival.hu.

Június 11-én a Nagy -
szín házban 20 órakor nyi -
tó koncert, szólista: Paata
Burchuladze, közrem-
ûködik a Miskolci Szim -
fo nikus Zenekar.

Június 12-én a Nyári
Színházban 20 órakor a
Magyar Állami Ope raház
vendégjátéka. A Játék -
szín ben 11 órakor film-
vetítés, Pro kof jev: A
három narancs szerel-
mese. 17 órakor a Szentháromság or-
todox templomban a Keller
Vonósnégyes koncertje.

Június 13-án a Nagyszínházban
19 órakor Bartók-est – id. Ha ran -
go zó Gyula-emlékest, Bartók: A kék-
szakállú herceg vára. A Nyári Szín -
ház ban 17 órakor Bogányi Gergely
és az Angelica Leánykar koncertje,
21.30 órakor a Nagy Moszkvai
Klasszikus Balettszínház vendégjá-
téka, Csajkovszkij: A hattyúk tava.
A Kamaraszínházban 15 órakor
Szabó Gyula – A nagy mesemon-
dó. A Játékszínben 11 órakor film-
vetítés, „Bartók-interpretációk a
Magyar Televízióban”. 17 órakor a
Szent háromság ortodox templom-
ban „Cselló + zongora”, Rohmann
Ditta és Mali Emese koncertje. 20
órakor a Barlangfürdõben a
Brassimum Rézfúvós Kvintett kon-
certje.

Június 14-én a Nyári Színházban
19.30 órakor a Nagy Moszkvai
Klasszikus Balettszínház vendégjá-
téka, Csajkovszkij: A hattyúk tava. A
Kamaraszínházban 11 órakor a
Budapest Bábszínház vendégjátéka,
Bartók: A fából faragott királyfi,
Sztravinszkij: Petruska. A Játék -
színben 11 órakor „Zene + Elmélet”,

elméleti elõadás. 17 órakor az avasi
templomban a Fazekas-leánykar és
a Fazekas-gyermekkar koncertje. 17
órakor a Miskolci Egyetem díszau-
lájában az Adagio együttes koncertje.
21 órakor a Miskolci Jégcsarnokban
The Classical Conspiracy, az Epica
együttes opera-rock koncertje szim-
fonikus zenekarral és kórussal.

Június 15-én a Nagyszínházban
19 órakor a pozsonyi Szlovák
Nemzeti Színház vendégjátéka,
Csajkovszkij: Anyegin. A Kama ra -
színházban 11 órakor Prokofjev:
Péter és a farkas, mesélõ: Für
Anikó. A Játékszínben 11 órakor
„Zene + Elmélet”, elméleti el-
õadás, Peter Konwitschny: „Halott
vagy élõ színház”. 15 órakor film-
vetítés, Muszorgszkij: Hovans csina,
felvétel a Bécsi Opera elõ adásáról.
16 órakor az edelényi Coburg-kas-
télyban az Akadémiai Szaxofon
Quartett (Olaszország) koncertje. 16
órakor a miskolci Zenepalotában a

Zenepalota Ifjú Zenészeinek és
Tanárainak jazz és ütõhangszeres
koncertje. 17 órakor a miskolci zsi-
nagógában Jevgenyij Nyesztyerenko
dal- és áriaestje. 

Június 16-án a Nagyszínházban 19
órakor a Három Tenor, közremû -
ködik: Ki-Chun Park, Arturo Chacón-
Cruz, Mikhail Agafonov. A Kama ra -
színházban 16 órakor Fele Zene,
Borogyin: Igor herceg; Moniuszko:
Halka, közremûködik: Cserna Ildikó,
Fokanov Anatolij, Bándi János,
Szvétek László, mesélõ: Bács Ferenc.
A Játékszínben 11 órakor filmvetí-
tés, Rimszkij-Korszakov: Szadkó,
felvétel a Kirov Opera elõadásáról.
16 órakor az avasi templomban a
Bartók Béla Zene mû vé sze ti Intézet
hallgatóinak oratórium-hangverse-
nye, Szymanowski: Stabat Mater,
Dvorák: D-dúr mise. 18 órakor a mis-
kolci zsinagógában az Akadémiai
Szaxofon Quartett (Olaszország)
koncertje.
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HETI MÛSORA
2008. június 9–2008. június 15.

Június 9., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Stílus
(Háló zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mû sor is mertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Elixír, életmódmaga-
zin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Pacific Blue, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Június 10., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00
Helyszín, bûnügyi magazin
(Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsor ismer te tés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 A
Miskolci Grafikai Triennále, kisfilm
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 21.00 Mentõhelikopter,
német film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Június 11., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00
Egerszegi Tudományos Esték 6.
rész (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsor is mer  tetés 18.00
Miskolc Ma, hír mû sor 18.25
Környezetvédelmi magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Kéznyúj -
tásnyira, a fogyatékkal élõk ma-
gazinja (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A labdára!, dán film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Június 12., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biz ton -
sá gi zóna (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Mis kolc Ma, hírmûsor 18.25
Ok ta tá si magazin – A felnõttkép-
zésrõl 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Kedven ceink, az állatbará-
tok magazinja 19.45 Múlt-kor, vá-
logatás a Miskolc Televízió archí-
vumából 20.00 Mis kolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Há ló zat TV) 21.00
401-es járat, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Kép újság.

Június 13., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Hiány -
szak mák: elektronikai mûszerész
(Háló zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mû sor is mertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Pupendó – Irány a tenger!, cseh
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Június 14., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 ÉletErõ
(Há ló zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mû sorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel –
show mû sor (Hálózat TV) 22.00
Traccs-party (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Június 15., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.30 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.30 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Pacific
Blue, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

OPERAFESZTIVÁL-
PROGRAMAJÁNLÓ

Mozimûsor
Kossuth-terem: június 12–június 18. között,

16.30 órakor Lucky Luke: Irány a vadnyugat, fran-
cia animációs film, 18.30, 20.30 órakor Eszter ha-
gyatéka, magyar film.

Hevesy Iván-terem: június 12–június 18. között,
17, 19, 21 órakor Pénzhamisítók, osztrák bûnügyi
film.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: június 12–június 18. között 16,
18 órakor Bakkerman, magyar filmszatíra, 20 órakor 56 csepp vér,
magyar filmmusical.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: június 12–június 18. között,
15.30, 17.45, 20 órakor Katyn, lengyel film.

AKCIÓ!
Újabb országos akció várja valamennyi

Coop üzletünkben vásárlóinkat június 4–16-ig!

Sertéspárizsi 1 kg 399 Ft
SáGa pipiropogós 1 kg
Nyereményjáték 699 Ft
Coop trappista sajt 1 kg 1199 Ft
Coop száraztészta 8 toj. 200 g kiskocka,
eperlevél, széles- és cérnametélt, csigatészta 149 Ft

Egységár: 745 Ft/kg

Nesquik kakaó 200 g+50 g ajándék 249 Ft/csom.
Omnia vák. kávé 250 g 499 Ft

Egységár: 1996 Ft/kg

Biopon mosópor 2 kg, gél 1,5 l 1249 Ft
Egységár: 625 Ft/kg, 833 Ft/l

A FORRÓ NYÁRI NAPOKON HÛSÍTSE MAGÁT
AKCIÓS ÜDÍTÕINKKEL:

Carte d’Or somlói galuska
jégkrém desszert 900 ml 899 Ft

Egységár: 999 Ft/l

Boci jégkrém 1 l 799 Ft
Coop gyümölcsital, alma 1 l, 12% 89 Ft
Coop gyümölcsital narancs, szõlõ 1 l, 12% 99 Ft
Coca-Cola 2 l + Cola Light 2 l PET
+ ajándékpohár Maxi és Szupermarket üzletekben.
Nyereményjáték 579 Ft/csom.

Keresse üzleteinket és aláírásával szurkoljon
Ön is olimpikonjainknak!

Részletek a boltjainkban kihelyezett plakátokon!

KIJEV HELYETT MOSZKVÁBÓL

A hattyúk tava címû balettelõadás – technikai okok miatt – az
Ukrán Nemzeti Tarasz Sevcsenko Opera- és Balettszínház helyett
a Nagy Moszkvai Klasszikus Balettszínház társulatának elõadásá-
ban lesz látható. Az elõadások helyszíne és idõpontja változat-
lan: június 13-án este fél 10 és június 14-én este fél 8 óra – Miskolci
Nemzeti Színház, Nyári Színház.

Játszott, nyert

Az operafesztivál nyere-
ményjáték II. fordulójának
nyertese: Sóvári Andrea –
Miskolc. A jegyek a színház
jegyirodájában vehetõk át.

Szombaton, június 7-én 18 órá-
tól kerül sor a KÉSZ elsõszombati
imaórájára a Szent Anna-temp-
lomban Magyarországért, a ma-
gyarság szellemi, lelki megújulásáért,
a trianoni évforduló jegyében.
Vasárnap, 8-án délután 4 órakor
Mándy Zoltán érseki helynök, az egri
székesegyház plébánosa szolgáltat-
ja ki a fiataloknak a bérmálás szent-

ségét a diósgyõri plébániatemp-
lomban.

Ugyancsak vasárnap, a fél 9 órai
szentmisén kerül sor a tanévzáró
Tedeumra a mindszenti templomban.
Jövõ szombaton, 14-én délelõtt 11 óra-
kor kerül sor Mekcsey Antal kano-
nok gyémántmiséjére az újgyõri
Szent Imre-templomban, pappá szen-
telése 60. évfordulója alkalmából.

HARANG-HÍREK

Berekaljai Juniális

Merész vállalko-
zásba vágott tavaly a
Miskolci Nemzetközi
Operafesztivál. A szé-
lesebb közönség felé
való nyitás érdeké-
ben meghívták a svéd
Therion zenekart,
amely a szimfonikus
rockzene egyik kie-
melkedõ alakja. A
koncerten a rockmuzsikusok szim-
fonikus zenekarral és kórussal kö-
zösen léptek fel, és saját dalaik
mellett Dvorak, Wagner, Verdi és
Saint-Sant-mûveket is elõadtak
óriási sikerrel a teljesen megtelt
miskolci Jégcsarnokban. A sikeren
felbuzdulva a szervezõk az idén
is folytatják ezt a sorozatot, az
Opera-Rock Show mostani ven-
dége a holland Epica együttes (fo-
tónkon) lesz. Õk is szimfonikus és
kórustámogatással lépnek szín-
padra, közel száz muzsikus zenél
majd egyszerre, és adja elõ az Epica
szimfonikus-rock dalai mellett Orff,
Mozart, Dvorak, Prokofjev, Grieg,
Vivaldi darabjait. A koncert iránt
külföldrõl is nagy az érdeklõdés,
hiszen az együttes most tudja
 elõ ször elõadni programját nagy-
zenekarral és kórussal. Közel húsz
európai országból érkeznek majd
Epica-rajongók Miskolcra június 14-
én, szombaton, ahol este 9 órakor
kezdõdik a koncert a Jégcsar nok -
ban, sõt rendeltek jegyet az
Egyesült Államokból és Mexikóból
is. A koncert komoly felkészülést

kíván minden résztvevõtõl: a ki -
bõ vített Reményi Ede Kamara -
zenekar és a Miskolci Nemzeti
Színház kórusa már áprilistól pró-
bál Miskolcon, az Epica által el-
küldött kották alapján, míg a show
elõtt egy hétig közösen gyakorol-
nak majd a holland együttessel a
Jégcsarnokban.

A szervezõk szeretnének azon
rajongók kedvébe járni, akik el-
jönnek az Epica klasszikus show-
jára. A koncert ugyanis „kamera-
barát” lesz, azaz a kisméretû,
nem profi kamerákat a szervezõk
beengedik, sõt azt kérik a nézõktõl,
hogy minél több felvételt (fotó és
video) készítsenek, és azt töltsék
fel az internetre. Az egyetlen kérés
az, hogy mindenhová írják azt,
hogy „A felvételek Miskolcon, a
nemzetközi operafesztiválon ké-
szültek”.

A koncerten nemcsak a zene,
a látvány is különleges lesz. A fény-
programot a dalokhoz igazítva ké-
szítik el, és az Epica már így ké-
szül Hollandiában, „rekonstruálva”
a koncert-körülményeket.

Kórus és rock
egy színpadon
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„„HHUURRRRÁÁ
NNYYAARRAALLUUNNKK......!!””

Tel./fax: +36 (42) 550-011;
+36 (42) 550-012

Web: www.fenyvescsarda.hu
E-mail: krivacs@t-online.hu

Fenyves Idegenforgalmi
és Turisztikai Centrum

4561 BAKTALÓRÁNTHÁZA
41-es fôút, 27-es km

LÁSSON VELÜNK VILÁGOT!

www.vilaglatoutazas.hu

SPANYOLORSZÁG, COSTA BRAVA: autóbusszal, félpanzióval, új építésû faházakban 
11 nap/8 éj. Részvételi díj: 2008. 09. 10-i indulás 67 900 Ft/fõ helyett 49 900 Ft/fõ.
OLASZ KÖRUTAZÁS 2008. 08. 29–09. 07. 10 nap/8 éj, fp.-val 120 900 Ft/fõ-bõl 10% ked-
vezmény.
ZAKYNTHOS 06. 27. 12 nap/11 éj ap. 59 900 Ft/fõ � KOS 06. 26. 12 nap/11 éj hotel****
all inc. 112 900 Ft/fõ � TUNÉZIA 06. 27. 8 nap/7 éj hotel**** fp. 59 900 Ft/fõ, hotel****
all inc. 89 900 Ft/fõ �AUTÓBUSSZAL: SARTI 06. 22. 16 nap/13 éj apartman 45 900 Ft/fõ
� KORFU 06. 30. 13 nap/10 éj apartman 49 900 Ft/fõ.

Részletek és foglalás:
Mátyás Király Gyógyszálloda 4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 17.

Tel.: 52/360-200 vagy 52/273-223 � Fax: 52/361-974 � www.matyashotel.hu � matyashotel@t-online.hu

Érvényes: 2008. 06.16–08. 31.

ÜDÜLÉSI CSEKKET ELFOGADUNK!
Amennyiben ezt a hirdetést foglalásával együtt eljuttatja hozzánk, 

csomagajánlatunkból 5% kedvezménnyel ajándékozzuk meg.

SZOBOSZLÓI PIHENÉS (6 nap/5éj)
Standard kétágyas szobában kétfôs elhelyezéssel, félpanzióval: 43 500 Ft/fô/5 éj
Superior kétágyas szobában kétfôs elhelyezéssel, félpanzióval: 60 900 Ft/fô/5 éj

+ idegenforgalmi adó (18–70 éves kor között) 340 Ft/fô/éj                                      

MÁTYÁS KIRÁLY GYÓGYSZÁLLODA***

HAJDÚSZOBOSZLÓ
Csobbanjunk együtt a nyárba!!!

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro -
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage,
masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog -
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Fõszezonban: 

Reggelis ellátással: 5300 Ft/fõ Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Utószezonban: 

Reggelis ellátással: 4900 Ft/fõ Félpanzióval: 7550 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon
vagy a következõ e-mail címen: 

poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni 

a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

Bogács
Bogács Egertől 16 km-
re, Mező kö vesdtől 8
km-re fekszik a Bükk
hegység kiszélesedő
völgyében, szép kör-
nyezeti fekvésével,
gazdag kulturális prog-
ramjaival, borkultúrájával és színvonalas szolgáltatásaival a régió
egyik legszebb üdülőközsége.
A nemzetközi hírű termálfürdő gyógyhatású termálvizével, Jurta
Üdülőközpontjával és korszerű gyógyszolgáltató komplexumával
várja vendégeit.
Az esténként a riolittufába vájt kiváló mikroklímájú pincékben,
a bogácsi tüzes borok kóstolásával szórakozhatnak az ideláto-
gatók.
Tavasztól késő őszig fesztiválok, kulturális programok biztosítják
az önfeledt kikapcsolódást.

www.bogacs.hu

Olasz konyha: Az étlap öt fejezetből áll, úgymint antipasti (elő-
étel: sonka, szalámi, sajtok, saláták), il primo (első fogás: főleg tész-
ta, risotto, gnocchi vagy minestrone zöldségleves), il secondo (má-
sodik fogás: hús- vagy halételek), il contorni (a köretet külön kell
kérni), i dolci (édességek).
Telefon: Olaszország előhívószáma  0039, Magyarországé 0036,
a mobiltelefonok használhatók. 
Olaszország hivatalos pénzeszköze: euró

Jó tudni...

Napközis nyári tábor
Képzõmûvészet, digitális fotó, angol, mozgás és drámajáték

A Premier Mûvészeti Iskola nyári napközis tábort szervez iskolás gyerekeknek, 14 éves korig.
– napi két szakmai foglalkozás,

– turnusonként három kirándulás, idõjárástól függõen,
– ellátás: tízórai, ebéd, uzsonna

Idõpontok: 2008. 06. 16-tól 2008. 06. 20-ig, 2008. 06. 23-tól 2008. 06. 27-ig, 
2008. 06. 30-tól 2008. 07. 04-ig.

Idõbeosztás: hétfõtõl péntekig 8.00–16.30.
Helyszín: Premier Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény, 3532 Miskolc, Gyõri kapu 149.

Részvételi díj: 14 990 Ft/fõ/hét.
Jelentkezés: Tóth Csabáné, 46/785-365, mobil: 06-70/255-8687.

Pihenésünket, kikapcsolódásun-
kat persze mindannyian szeretnénk
megbízható szervezéssel, kellemes,
színvonalas körülmények között töl-
teni. Olyan helyeken, ahol ideális kör-
nyezet, vendégszeretõ kiszolgálás vár

minket, ahol kedvünkre való fala-
tokat, különlegességeket találha-
tunk az éttermek kínálatában –
pénztárcánkhoz szabott árakon. A
turizmus piacán óriási a kínálat,
sokan, sokféle ajánlattal csábítgat-

ják az utazni vágyókat. A MiNap uta-
zási mellékletével a választáshoz, tá-
jékozódáshoz kívánunk segítséget
nyújtani. Megkönnyíteni az eliga-
zodást a hotelek, éttermek, utazá-
si irodák ajánlatai között. Böngéssze
kínálatunkat, keresse hirdetõinket,
ha igazi gasztronómiai élvezetekre,
vendégközpontú kiszolgálásra vá-
gyik, ha azt szeretné, hogy nyaralá-
sa, pihenése a kellemes körülmé-
nyek miatt is emlékezetes legyen.

Utazása biztonságát és kényelmét
gondosan megválogatott partnere-
ink szakmai felkészültsége, meg-
bízhatósága garantálja. Mellékle -
tünk ben idõt, pénzt és fáradságot
kímélve, egy helyen választhatja ki
azokat a partnereket, akik igény ese-
tén személyre szabottan, egyéni
igényeinek megfelelõen is segítenek
Önnek a legmegfelelõbb szolgálta-
tások kiválasztásában, a programok
összeállításában.  

Újra itt a nyár, a szünidõ és a nyaralás ideje. A hétköznapokhoz
képest ez az idõszak szinte mindenki számára hoz egy kis 
változást. Sokan kelünk útra, hogy kikapcsolódjunk megszokott
környezetünkbõl, élvezzük a természetet, s új helyeket, élmé-
nyeket fedezzünk fel. 
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A bizottság elnöke Telek Péter
éttermi mester, a Dunapalota ét-
termi igazgatója, tagjai között ta-
lálható Lackó Ottó mesterszakács
(Gundel étterem), Kovács Ferenc
executif séf (Grand Hotel Mar -
gitsziget), valamint Mészáros Tibor,
Schnitta-díjas éttermi mester
(Sopron) is. Telek Péter lapunknak
elmondta: két évvel ezelõtt, ami-
kor átvette a bizottság munkájá-
nak irányítását, legfontosabb célul
azt tûzték ki, hogy visszaadják az
1977-ben létrehozott Védnöki
Tábla-cím régi rangját. – Kife je zet -
ten a vendég szemszögébõl vizs-
gáljuk a vendéglátóhelyeket –

emelte ki Telek Péter. – Tagjaink
– executif séfek, éttermi mesterek,
mestercukrászok, mixerek, ba ris -
ták, sommelierek, akik naprakész
és kiváló felkészültségük alapján
vannak kijelölve – inkognitóban je-
lennek meg az adott helyen.
Ellenõrzik az étterem bejáratát, a
berendezést, az ételek össze té te -
lét, felszolgálását, az italismeretet
és még sok más egyebet. A ta-
pasztaltakat pedig összevetik azok-
kal az elvárásokkal, feltétekkel,
melyek teljesülése szükséges a
Védnöki Tábla odaítéléséhez. Ezt
évente egy alkalommal, ünnepé-
lyes keretek között adjuk át, egy

gálavacsorán – tette hozzá a
Dunapalota éttermi igazgatója.

Telek Péter azt is elmondta: je-
lenleg országszerte közel 289 üzlet
tudhatja magáénak a Véd nöki
Táblát, ennyien jogosultak a cím
viselésére – sajnos azonban olya-
nok is vannak, akiktõl meg kellett

ezt vonniuk. Mindez azt az üze-
netet hordozza, hogy nem elég csu-
pán elérni a sikert – annak meg-
tartása sokszor még nehezebb. 
– Az elért eredményeknek örülve
ugyanis hajlamosak vagyunk a
hátradõlésre, lazításra – a Védnöki
Tábla ugyanakkor szinte kötelezi
a tulajdonosát, hogy folyamatosan
figyeljen a színvonalra. Mi ugyan-
is sokszor a népszerûtlen szerepet
is vállaljuk, ha mondjuk – minõ -
ségi okok miatt – itt-ott esetenként
vissza kell vonni az elismerést – nyi-
latkozta a bizottsági elnök. El -
mondta: az üzletek vezetõi, tulaj-
donosai keresik a lehetõségét, hogy
megmérettessék magukat abban a
nagy konkurenciaharcban, amely
a színvonalas vendéglátás terüle-
tén tapasztalható – ugyanakkor a
tapasztalt kollégák tanácsai is ér-
tékesek lehetnek a cím odaítélé-
se során. A lehetõség mindenki szá-
mára adott: bárki pályázhat, aki

fontosnak érzi, hogy valóban mi -
nõ ségi szolgáltatásokkal fogadja a
vendégeket. Védnöki Táblát át-
venni manapság ismét elismerést,
dicsõséget jelent. Itt a nyár, sokan
kelnek útra, indul a turistaszezon.
Ha utazás, kirándulás közben iga-

zán színvonalas vendéglátásra, 
gourmand-oknak való ínyencfala-
tokra vágyik valaki, keresse ezeket
a „táblás házakat”. A cím ugyan-
is a minõség hírvivõje, dokumen-
tálója egy-egy vendéglátóhelyen –
hangsúlyozta Telek Péter.  

A Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetségen belül müködik
egy bizottság, amely – magas szakmai elvárásokkal – ország-
szerte ellenõrzi az éttermeket, sörözõket, pubokat, csárdákat,
cukrászdákat, bárokat. A szövetség által létrehozott kitüntetõ
címet – az úgynevezett Védnöki Táblát – azok a vendéglátóhe-
lyek kaphatják meg, amelyek az ellenõrzés során megfelelnek a
szigorú követelményrendszernek. 

MAGAS MINÕSÉG, SZIGORÚ FELTÉTELRENDSZER

Védnöki Táblákkal a színvonalas vendéglátásért

Telek Péter, a Védnöki Táb lá kat
odaítélõ bizottság elnöke, a
Dunapalota éttermi igazgatója.

Tel.: 76/505-949
Tel./fax: 76/505-948

www.jakocukraszda.com
info@jakocukraszda.com

Kecskemét
Petôfi S. u. 7.

NYITVA TARTÁS:
Hétfô-péntek: 7–21 h

Szombat-vasárnap: 9–21 h

E-mail: hollokomuskatli@mail.globonet.hu

3176 Hollókõ, Kossuth u. 61.

Tel./fax.: 32/379-262
www.muskatlivendeglo.hu

A MiNap és a Vital Wellness 
közös nyereményjátéka!

Megajándékozzuk 
egy páratlan élményt nyújtó, 

testi-lelki felfrissüléssel
Nincs más dolga, mint megválaszolni feltett kérdésün-
ket és 2008. június 13-ig eljuttatni a Miskolc, Gyula u. 28.
szám alatt található Vital Wellnessben elhelyezett nye-
reményládába. Kérjük, a szelvényre írja rá jól olvasha-
tóan a nevét, címét, telefonszámát! A helyes választ be-
küldõk között június 16-án kisorsolunk 10 db két sze-
mélyre szóló belépőt a Vital Wellnessbe. A nyertese-
ket telefonon értesítjük. A nyeremény június 17-tôl júni-
us 30-ig vehetõ igénybe.

Melyik évben indult a MiNap?

................................................................................................

Mi a caldarium?

................................................................................................

Beküldõ neve: ...........................................................................

Címe: ..........................................................................................

Telefonszáma: ...........................................................................

Cseresznyefesztivál 
Szomolya

Június 14-15.
színes nyári kavalkád,

kirakodóvásár, 
sütô- és fôzôverseny

ÍZELÍTÔ A PROGRAMOKBÓL:
SZOMBAT: 

13.00 Ünnepi megnyitó
13.15 Hagyományôrzôk mûsora
18.30 Rokker Zsolti
19.20 Szekeres Adrienn koncertje
20.30 Bál

VASÁRNAP
09.00 Játszóház, aszfaltrajzverseny
11.30 Szentmise
13.00 Zenés, táncos mûsorok
17.00 Varga Miklós-koncert

Információ: www.szomolya.net

Jöjjön, 

cseresznyézzünk 

együtt!

MUSKÁTLI VENDÉGLÔ

LOVASTÁBOR A BALOGH LIGETBEN
Miskolc mellett, Szirmabesenyõ, Király-hegyen 

festõi környezetben a Balogh Liget fedeles lovardában 
az alábbi idõpontokban lovastáborokat szervezünk
hetente folyamatosan 

június 23-tól augusztus 15-ig.

Információ: ifj. Balogh Sándor
www.baloghliget.hu

Tel.: 30/303-6340, 46/712-899
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Idén új névvel, de változatlan
célkitûzésekkel rendezik meg
a miskolci grafikai seregszem-
lét. A XXIV. Miskolci Grafikai
Triennále június 7-tõl augusz-
tus 31-ig a változatos kiállítá-
sok, a sokszínû kulturális él-
mény jegyében zajlik majd,
elgondolkodtató korképet, ke-
resztmetszetet adva a világról,
melyben élünk.

� SZEPESI S. 

Dobrik István, a triennále fõren-
dezõje elmondta: a szervezõk
megállapodása szerint az Egri
Akvarell Biennále, a Miskolci
Grafikai Biennále és a Salgótarjáni
Rajzbiennále – háromévenkénti
rotációban – triennálévá alakul át,
a rendezvényeket szakmai és gaz-
dasági szempontból is összehan-
golják. Így 2008-ban még a két-
éves váltásban, de már új névvel
rendezik meg a miskolci grafikai
seregszemlét is. 

– A már régen ízlelgetett, vitá-
kat generáló lehetõség, hogy a
miskolci biennále is hároméven-
ként, triennále formájában kerül-
jön megrendezésre, mára való-
sággá szelídült. A tények, hogy
megcsappant és bizonytalanná
vált a szakmai szervezetek támo-
gatottsága, hogy a grafikai mûhe-
lyek mûködése is labilis lett, hogy
az egy évben, egymás sarkában
megrendezett biennálék – sok-
szorosított grafika, akvarell, rajz, szí-
nes nyomat – már nem csak a ki-
hívás és inspiráció erejével ha-
tottak, hanem terhet is jelentet-
tek a zömében mindhárom hely-

re beadó alkotóknak, elég indo-
kot szolgáltattak a bölcs döntés-
hez – fogalmazott Dobrik István.
A Miskolci Galéria korábbi igaz-
gatója arról is szólt: nem igazo-
lódott az a balsejtelem, hogy a je-
lenlegi, nehéz anyagi körülmények

között, és sok szempontból ki-
szolgáltatottnak számító helyzet-
ben kevesebben jelentkeznek
majd a seregszemlére. Sõt, a pá-
lyázó mûvészek és mûvek száma
minden eddigit felülmúlt. 

– A válogató zsûri által lelkiis-
meretesen megmért, kiállításra

kerülõ anyag igen sokszínû és ter-
mészetesen különbözõ mélységû
és kvalitású – mondta el Dobrik
István. – Öröm a fiatalok szép
száma, a nemzedékváltás izgal-
ma, a határon túli, de barátsá-
gokkal hozzánk kötõdõ alkotók je-

lenléte – tette hozzá a Triennále
fõrendezõje, kiemelve: méltó
része lesz az eseménynek a
Magyar Képzõmûvészeti Egyetem
100 éves Grafika Tanszéke elõtt
tisztelgõ válogatás, valamint a ko-
rábbi nagydíjas Madácsy Istvánnak
„az égi kútban is tükrözõdõ”

képi metaforáinak, kortalan em-
beri értékekre koncentráló kol-
lekciója. A grafikusképzés mûhe-
lyeit bemutató sorozatban most a
nagyváradi Partiumi Keresztény
Egyetem grafikai tanszéke debü-
tál. A Biblia évét ünnepelve

Petneki Áron „A grafi-
ka funkcióváltozásai”
sorozatának következõ
tárlataként a „Biblia vi-
lága” címmel válogat a
Könyvek Könyvéhez
kötõdõ nyomatokból. A
miskolci születésû Fe -
renczi Sándor pszicho-
lógusra, Freud barátjá-
ra is emlékeznek a
„Pszichokép” címmel
meghirdetett pályázati
anyaggal. A „Bartók +
Szlávok” Miskolci Nem -
zetközi Operafesztiválhoz
kötõdõen a „A zene
lelke – a lélek zenéje”
kiírásra beérkezett és
minõsített grafikák tisz-
telegnek az immár eu-
rópai hírû társmûvé-

szeti rendezvény elõtt.
A XXIV. Miskolci Grafikai

Triennáléra több mint 300 mûvész
csaknem ezer munkával jelent-
kezett. Ezek közül, a válogató
zsûri döntése alapján, a kiállítás
törzsanyagában 154 alkotó 300
mûve lesz majd látható.  

Mielõtt laudáció-félébe kezdenék (ami tán
nem is lesz ínyére Kiss János István professzor
úrnak, ámbár, ha valaki hetvenéves, sok min-
dent el kell viselnie), szóval, a latin bölcsesség
címben foglalt változatáról néhány szót.
Figyelmezzünk kicsit a Szent Benedek-i inte-
lemnek debreceni, azaz kálvinista sajátossága-
ira.

Mert közönségesen ugyebár ekként citáljuk
a szentenciát: Ora et labora! Azaz: Imádkozzál és dol-
gozzál! Míg a debreceni kollégium homlokzatán ez ol-
vasható: Orando et laborando. A két változat különb ségére
– a minden árnyalatra érzékeny – Latinovits Zoltán hívta
fel a figyelmem pályakezdõ debreceni színész korában.
Halványuló emlékezetem felfrissítésére most latintanár ba-
rátomhoz fordultam, aki szakszerû magyará zatot adott.
Legyen elég annyi, hogy az Orando et labo rando forma
nem csupán felszólít, hanem a cselekvés szükségességé-
re hívja fel a figyelmet – vagyis ösztönöz. „Imádkozva és
dolgozva” – szól ránk. Azaz: imádkoz ni és dolgozni kell!
Magyarul: imádkozzunk és dolgozzunk! 

A  Tisza–Szamos–Kraszna és Túr vidékén – ahol magam
is éveken  át éltem – azok is követték ezt az intést, akik
egy szót sem tudtak latinul. Ez volt emberségüknek mér-
céje. De nemcsak a hit és a szorgalom volt erõs váruk –
hanem a nyelv is. Ezen a tájon a nagytiszteletû urakat ma
is „magyar papoknak” nevezik, szemben a római meg a
görög katolikus lelkészekkel. 

Hát ebben a talajban gyökeredzik, ezen a vidéken nõtt,
növekedett Kiss János István egy alig több mint ezer lel-
kes kisközségben a Szatmár-Beregi Táj vé delmi Körzet déli
peremén, a Szamos folyónál.

„Nábrád 15-20 kilométerre fekszik Csengertõl, ahol atyá-
ink az 1576-ban tartott zsinaton elfogadták a reformáció
kálvini ágát. A kálvinizmus meghatározta életemet” – ol-
vashatjuk a professzor életrajzában.

Ilyen alkalmakkor önként adódik a kérdés, hogy
van-e eleve elrendelés, sorsszerûség, szerencse, avagy elég
gonddal szõtték-e a párkák életünk fonalát. Eszembe jut,
hogy ha miénk marad az 1940-ben visszakapott Észak-
Erdély, akkor valószínûleg a szatmárnémeti gimnázium-
ba kerül a nábrádi fiú. S mi lett volna, ha nem tehetõs
gazda, hanem szegényparaszt gyermeke? Nos, akkor ki-
nyílik elõtte a mátészalkai kis gimnázium kapuja.
Következésképp zsenge korában nem láthatta volna meg
– mintegy az otthoni szellemiség természetes folytatása-
ként – a debreceni kollégium homlokzatán az intelmet:
„Orando et laborando,” s nem lett volna éveken át ott-
hona, menedéke a kollégium.

Nagyanyja papnak szánta, édesanyja azt szerette
volna, ha falusi orvos lesz; olyan doktor úr, aki lehajol a
betegekhez, akinek mindenkihez van egy jó szava, aki
nemcsak orvossággal gyógyít. Az apa nem urat, de mûvelt
embert akart neveltetni fiából.

Hogy melyiküknek váltak valóra tervei?
Tulajdonképpen mindegyiküknek. Mert hal-
lottam szólani Kiss János Istvánt – több mint
ezer résztvevõ elõtt 1999-ben a  Balassa-em-
lékülésen – mikor páratlan felkészültséggel mél-
tatta a XIX. század nagy sebészegyéniségének
magyarságát, orvosi érdemeit; a továbbiakban
pedig a prédikátorok szenvedélyességével tárta
fel jelenünk – sokszor elkendõzött – állapotát.

„Egész ség ügyünknek magyar feudalista, porosz militaris-
ta gyökerei vannak, ami negyven éven keresztül kevere-
dett a cári bürokráciával – mondta.  Ezek a hatások mély
nyomokat hagytak… szervilizmusunk felett eljárt az idõ.
Kicsi ez az ország, semmi sem tartható titokban: error
corrigitur, ubi invenitur – a hibát ott kell kijavítani, ahol
elkövették. Ismételnem kell az alapigazságot: jó orvos csak
jó ember lehet, jó sebész csak jó ember lehet, jó se-
bészvezetõ csak kétszeresen jó ember lehet.”

S milyen más volt a professzor hangja – sokszor meg-
figyelhettem az osztályán gyógyulva – mikor nyugtatta,
bátorította betegeit; rendszerint megérintve a szorongó
embereket. Mert õ – aki a mellkassebészet legbonyolul-
tabb operációit hajtotta, hajtja végre – mindenkiknél job-
ban tudja, hogy tulajdonképpen nincs kis mûtét… S min-
dig az adott beteg a legfontosabb.

Ami pedig az édesapa vágyát illeti, hogy mûvelt ember
legyen a fiából, hát ugyebár fölösleges felsorolnom a
szakmai díjakat, kitüntetéseket, tudományos közle-
ményeket, magyar és idegen nyelvû szerepléseket a kü-
lönbözõ konferenciákon, na meg a rangos szakmai tiszt-
ségeket. 

Kiss János István professzor munkatársai, barátai, szak-
májának jeles képviselõi sok mindent el tudtak monda-
ni, meg tudtak írni a hetvenedik születésnapra. Vannak
élményeik, emlékeik, amikhez nekem nincs közöm. Egyet
azonban én is csalhatatlanul tudok, hogy az évtizedek em-
berpróbáló változásai közben – tanulva, tapasztalva, is-
mertté, híressé válva és így tovább – Kiss János István er-
kölcseiben, igényeiben, emberi minõségében – ugyanaz
a tiszta fejû és kezû személyiség, akit a szülõi házból út-
jára bocsátottak.  

Nem õ lett hûtlen felnevelõ városához, Debrecenhez,
de évtizedek óta hûséges Miskolchoz, ahol iskolate-
remtõként hozta létre Semmelweis Kórházunkban a se-
bészet egyik legismertebb, legeredményesebb hazai köz-
pontját.

Gyógyító munkája közben a professzor alig szól. Mert
a sebésznek nem beszélni, semmiképp sem parancsol-
ni, hanem dönteni kell – idejében és jól! Ó, ha követ-
nék a példát országunk nagyjai…

***
Elhangzott június 6-án, Prof. Dr. Kiss János István 70.

születésnapján, a MAB-székházban.
Gyarmati Béla

ORANDO ET LABORANDO!

Szobrot avattak Tapolcán

NYÚJTS KEZET!

„Land a hand”, vagyis „Nyújts
kezet” – ez a jelmondat olvas-
ható a szombaton
Miskolctapolcán avatott
Rotary-emléktáblán. A múlt
hét végén Miskolcon rendezte
meg a klub a tisztújító konfe-
renciát, ennek a tanácskozás-
nak a záróakkordja volt a szo-
boravatás.

� VARGA V.

Több mint 1,2 millió tagja van
a világon a Rotary Klubnak. A szer-
vezet districtekbõl, vagyis körze-
tekbõl áll. A magyarországi districtet
42 klub alkotja, ebbõl kettõ mis-
kolci. A most avatott emléktáblán
a 2003-as világelnök jelmondata,
valamint a Rotary Klub jelképe, a
fogaskerék látható. Barabás Endre,
a Magyar országi Rotary Klubok
Szö vet sége elmondta, a jelmon-
dat a Mis  kolc tapolcai Rotary Klub
alapításának évében, 2003-2004-
ben a világelnök emblematikus jel-
szava volt.

A Rotary Klub a legnagyobb ma-
gánalapítású szervezet a világon,
és az egyetlen, amelynek tanács-
kozási joga van az ENSZ-ben. A
klub egyesíti a különbözõ nem-
zetiségû, hitvallású és politikai
meggyõzõdésû embereket, akik
készek vállalni a humanitárius
szolgálatot, magas etikai alapel-
veket követnek szakmai és ma-
gánéletükben egyaránt, valamint
arra törekednek, hogy a világban
terjedjen a megértés és a jó szán-
dék. 

Orosz Lajos alpolgármester azt
mondja, maga a Rotary világszer-
vezet több száz éves múlttal, fan-
tasztikus teljesítménnyel, szolgá-
lattal a fejlõdésért, az emberisé-
gért tett elkötelezettséggel vált hí-
ressé. A klub célja a segítõkész-
ség a mindennapi életben. Minden
város büszke lehet arra, ha léte-
zik Rotary szervezete, Miskolc is
büszke mindkét klubjára, valamint
emberbaráti tevékenységükre –
tette hozzá Orosz Lajos.

Különösen vonzó környezetet
teremt Miskolc a vállalatok
számára, ez is indokolja azt a
vezetõi szerint, hogy a
Commerzbank fiókot nyitott
városunkban.

� H. I.

A korábban csak nagyvállalati
ügyfelekkel foglalkozó, német bank
nyitott a közép- és kisvállalatok felé,
és minden régióközpontban nyit-
nak egy fiókot – tudtuk meg
Kozma András elnök-vezérigaz-
gatótól. De Miskolcra nem csak
azért esett a választás, mert ré-
gióközpont, hanem mert nagyobb
gazdasági potenciált látnak benne,
mint a régió többi városában.

Nagy Adél, a régióközpontok
igazgatója arról beszélt, hogy az év
végéig minden régióközpontban

lesz fiókjuk, így fedik le az ország
területét.

Szabó Zoltán, miskolci igazgató
szerint az elmúlt években jelentõs
gazdasági felzárkózási folyamat in-
dult el a régióban, õk pedig sze-
retnének valódi partnerei lenni a

vállalkozásoknak, melyhez sze-
mélyre szabott, speciális szolgál-
tatásokat nyújtanak.

A fiók hivatalos megnyitóján az
üzleti élet szereplõin kívül Káli
Sándor, Miskolc polgármestere is
részt vett.

Munkában a díjzsûri.

A leleplezett alkotás, mely Tapolcát díszíti.

Bankot vonz Miskolc

ÚJ NÉV, VÁLTOZATLAN CÉLKITÛZÉSEK

Kezdõdik a grafikai seregszemle
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